

学习新技能,开展新技术

县医院外科: 给患者最佳的治疗



手术细致缝合。

随着社会不断进步,医学也有了翻天覆地的变化。不仅仅是技术技能方面,而且在设备设施方面也有了更高的突破。有以前传统的有创手术慢慢地转变为微创手术,把所有的不可能转变为可能,给予患者更好的治疗。济阳县医院外科医生杨金国从事医疗事业十余载,一直将“给予患者最好的治疗”作为从医理念,他表示,“我只要一息尚存,定当竭尽全力为患者服务”。



本报记者 刘慧
通讯员 杜秀香

询问,检查,制定最佳方案 给予患者最好的治疗

作为一名工作十余年的外科医生,杨金国见惯了生生死死,也经历了各种各样的大小抢救,有成功时的喜悦,也有失败时的无奈与沮丧。2017年7月份,急诊科来了一位邻县转来的胸腹部复合伤的患者。此患者因1小时前施工时不慎被墙砸伤胸腹部,伤后感胸痛、胸闷、憋气、腹痛、口渴,就诊时血压测不到,胸腹部CT检查显示双肺挫伤、双侧胸腔积液,多发肋骨骨折,创伤性膈疝,腹腔游离气体,考虑消化道穿孔。

患者入院后在科主任的带领下第一时间看过患者,经过询问病史、仔细查体、结合辅助检查共同制定了治疗方案,及时给患者采取手术治疗,最终使患者转危为安。

学习新技能开展新技术 更好地为患者服务

据济阳县医院外科医生杨金国介绍,在当今社会大环境的驱使下,各种疑难杂症越来越多,之前有一位35岁的食管癌离异患者,身边带着一位年仅13岁的儿子,由于来诊时患者的病情已经到了晚期,治疗效果不是很理想,最后经过探讨,他们决定给予患者手术治疗,且术后给予

静脉化疗、放疗配合治疗。
“然而在他术后2年,患者出现肝转移。”杨金国说,经过肝脏射频消融等多项治疗措施后,还是于治疗2年5个月后离开了人世,留下了年幼的孩子,“有的病人甚至年仅26岁便患有肺癌,并且出现肝脏、骨骼多处转移,失去手术机会”。

当下病种不断增加,发病不断年轻化,各种疑难杂症频频出现在临床上。杨金国表示,“医生应该更加努力地学习理论知识,学习实践技能,开展新的技术,向更高的目标奋进,以便更好地为患者服务。”

开展静脉曲张免费手术 给患者减轻了负担

目前,济阳县医院外科已经能成熟地进行前列腺电切术,以及今年上半年新开展的腹腔镜下肾囊肿切除术、手助腹腔镜下肾切除术、胸腹腔镜下食管癌切除术,及下肢动脉硬化性闭塞症行血管支架植入术等等,治疗结果均受到了患者的一致好评。

据济阳县医院外科医生杨金国介绍,在院领导的大力支持下,外科一直开着的“下肢静脉曲张免费手术”,不但使患者从有创手术变为了微创手术,身体上减轻了痛苦,更给患者的家庭减少了一笔不小的开支,在经济上减轻了负担,心理上也得到了安慰。

“当看着一盏盏烛光再次被点燃的时候,是我们每一个医生最值得骄傲和自豪的时刻。”杨金国说,他们决心竭尽全力除患者之病痛,助健康之完美,维护医者的圣洁和荣誉。

食药监局规范食品生产经营风险

分级管理,让监管跑在风险前面



食药安全之窗

本报6月29日讯(通讯员 石统慧 记者 刘慧)为科学合理确定食品生产经营风险等级及监督检查频次,防止监管工作平均用力、风险等级高低不分等问题,济阳县局让监管跑在风险前面,切实提升监管工作效能和食品安全保障能

力。按照风险评价指标,县局将食品经营业户按照规范程度划分为A、B、C三个等级,并结合2017年创卫创县行动,对食品经营者实施“量身”监管和动态监管。

本着风险分析、量化评价、动态管理、客观公正的原则,监管人员根据各食品生产经营者的食品类别、经营业态及经营规模、食品安全管理能力和监督管理记录情况,对各食品经营业户逐一进行风险等级评定,并及时将评定结果记入食品安全信用档案。

按照各食品经营业户的风险等级,合理确定日常监督检查频次,加大对B级尤其是C级食品经营业户的监督检查力度,并根据往日监管记录及各食品经营业户的整改落实状况实施监管计划的动态调整。

检查过程中,通过详细填写流通、餐饮、生产环节监督检查记录表,将发现的问题点到实处、落到实处。同时要求食品经营业户要根据自身风险分级情况,不断改进和提高食品经营管理水平,自觉践行食安主体责任,携手共创食安县。

食药监局开展夏季学校食堂大检查

要求学校强化 食堂环境卫生管理

本报6月29日讯(记者 刘慧 通讯员 辛海英)夏季是食品安全事故的高发期,为进一步加强学校食堂餐饮服务和食品安全管理工作,济阳县食药监局结合创卫创县工作,对学校食堂的食品质量安全进行了专项检查。

近日,济阳食药监管人员来到济阳职业中专和济阳街道中心幼儿园,检查了学校食堂的食品原料采购、进货查验记录、加工操作、餐具清洗消毒、从业人员健康状况、食品添加剂及食品留样管理等方面的情况。针对检查中发现的无防蝇

防尘设施、留样记录不规范等风险隐患,工作人员认真填写检查记录表,现场下达监督意见书,责令其立即整改。

现场检查过程中,要求学校建立相对稳定的原料供应渠道,对米、面、油、肉等大宗食品原料实行统一采购,并采取有效措施,强化食堂环境卫生管理,切实做好防蝇、防虫、防鼠工作,严防学校集中用餐食品安全风险。

食药监局继续加大对学校食堂的监督检查力度,采取定期“回头看”检查的方式,确保全县食品质量安全。

中医院急救中心人员相互协调

保障危急重症病人生命安全

本报6月29日讯(记者 刘慧 通讯员 骆学勇)济阳县中医院急救中心自1994年成立至今,院前急救能力和急救水平都在不断提高。目前,该科室拥有急救药品、药械配备齐全的救护车四辆,高学历、懂业务的全科大夫四名,技术好、水平高的驾驶员四名,调度人员七名,能真正让每一位求助的“危、急、重症”病人,得

到及时、专业、高效的医疗救助,保障他们的生命健康安全。

据中医院院长助理、急救中心主任骆学勇介绍,急救中心是一个综合科室。驾驶员、急救医生、护士和调度人员,相互独立又相互合作,医院会根据他们不同的工作岗位,制定不同的学习计划和培训内容,对全科人员进行指导和培训,努力打造一支水

平高、能力强、作风硬朗、技术过硬的院前急救队伍。

多年来,急救中心除了承担车祸、中毒、溺水、触电、外伤、突发事件等危急重症病人的救助工作外,还承担着济阳县重要会议、集体活动等医疗安全保障工作。比如文艺汇演、烟花晚会、高考、中考、运动会等等,急救中心服从安排、听从指挥,提前到达

指定位置,保障各种医疗安全工作的圆满完成。

为了更好地为患者提供及时、高效的救助,2016年中医院装备两辆全新急救车,配备心电图机、除颤器、监护仪、负压吸引、自动上车担架、楼梯担架等先进设备,便于为病人提供服务。每台救护车装备GPS定位呼叫系统,随时与指挥中心及患者

联系,指导患者现场自救,力争分秒,与死神抢时间。

据了解,济阳中医院计划在今年年底前再购置两辆监护型急救车,提升济阳县的急救水平。为了规范着装,提升急救队伍的整体形象,医院还为每一位急救人员量身定制了标准制式服装,成为生命绿色通道上的靓丽风景线。